

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO REALIZADA:**

SEGUNDA-FEIRA, 15 DE MAIO DE 2023 • ANO X | N° 1024

CONTRATO N° 058-2023

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 013/2023

EDITAL DE CREDENCIAMENTO N° 001/2023

**ONDE LÊ-SE:**

**CONTRATO N° 058-2023**

**LEIA-SE:**

**CONTRATO N° 059-2023**

